Республика Татарстан

Совет Менделеевского муниципального района



Татарстан Республикасы

Менделеевск муниципаль районы Советы

РЕШЕНИЕ КАРАР

от 27.06.2025

г. Менделеевск

№ 307

О согласовании замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов дополнительным нормативом отчислений в бюджет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от налога на доходы физических лиц на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов

В соответствии с пунктом 5 статьи 138 бюджетного кодекса Российской Федерации,

Совет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Согласовать замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов дополнительным нормативом отчислений в бюджет Менделеевского муниципального района Республики Татарстан от налога на доходы физических лиц на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов.
- 2. Опубликовать настоящее решение на портале правовой информации Республики Татарстан http://pravo.tatarstan.ru/ и разместить на официальном сайте Менделеевского муниципального района Республики Татарстан http://mendeleevsk.tatarstan.ru.
- 3. Направить копию данного Решения в Министерство финансов Республики Татарстан.

Заместитель председателя Совета

Л.К. Галеева